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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno                                   
Posouzeno - podezřelá shoda          
Posouzeno – plagiát                
 
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Předložená práce se zabývá dostupností základních služeb v regionu Křivoklátska. Teoretická část 
práce se věnuje hlavním okruhům témat venkov, služby, dopravní dostupnost. Autorka v práci však 
nevěnovala patřičnou pozornost provázanosit jednotlivých kapitol, např. nezdůvodňuje, proč tak 
velkou pozornost věnuje tématu venkov. Také kapitola 3.6.1 s názvem Geografie dopravy má velmi 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU. V případě zadání „posouzeno - podezřelá 
shoda“ uveďte odůvodnění. 
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
Posudek odevzdejte ve dvou originálních vyhotoveních (oboustranný tisk) spolu s bakalářskou  prací na sekretariát KGE 
v termínu stanoveném vedoucím KGE. 
Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře  (pro rozeznání originálu). 
 

  

široké pojetí  a není uvedena do kontextu. Kromě těchto připomínek je teoretický základ práce 
zpracován kvalitně.  
V kapitole 4 Vybrané geografické charakteristiky Křivoklátska není správně používán název SO POÚ 
Křivoklát, tedy správní obvod obce s pověřeným obecním úřadem Křivoklát, ne "obcí". I když se jedná 
o vybrané geografické charakteristiky, postrádám v nich alespoň stručné informace o hospodářství 
v regionu. 
Vlastní téma, týkající se služeb a jejich dostupnosti, řeší kapitoly 4.5 inventarizací jednotlivých 
zařízení služeb v obcích Křivoklátska a 4.6 sledováním dopravní dostupnosti frekvenční a časové 
z jednotlivých obcí Křivoklátska do spádového střediska Křivoklát v podobě případové studie. Není 
řešena dostupnost služeb do jiných míst uvnitř regionu či vně sledovaného regionu. 
Po formální stránce je práce dobře zpracovaná a je doplněna řadou kartografických zobrazení 
vytvořených autorkou, ale i grafy a tabulkami.  
Práce splňuje požadavky kladené na bakalářské práce po stránce obsahové i formální, proto ji 
doporučuji k obhajobě a hodnotím velmi dobře. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1. Vysvětlete hlavní příčiny nízkého zastoupení zařízení služeb na Křivoklátsku. 
2. Uveďte příklady možných způsobů zlepšení situace v dostupnosti služeb na Křivoklátsku.            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 7. 6. 2020        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 


